
令和４年度 学校関係者評価 集計 

流山市立おおぐろの森小学校 

 

１ 学校評価の評価項目及び評価は適切だと思われますか。 

 ・適切だと思います 

・現段階で適切であると思います。 

 ・良いと思います。ＰＴＡがないと思いますが、これからも子ども、先生、保護者、地域の

人々とうまく連携していきましょう。 

 ・適切だと思います。 

 ・ほぼ適切であると思料する。 

 ・児童は楽しく学校に通っていると思い、良いと思う。 

 ・適切だと思う。 

 ・適切かどうかは判断に迷うが、さまざまな取組をして評価という数値で検証している  

ことは素晴らしいと思う。 

 ・保護者、児童、教職員が大きな誤差がないので適切だと思います。 

 ・適切だと思われますが、学年によって保護者の評価の差はないのか気になる。 

 ・適切だと思われる。 

 ・詳細についてはわからないが、全体的に保護者の評価も示しているので、このまま   

おおぐろの森のカラーを出し、進化していけたら良いと思います。 

 ・適切だと思う。 

 ・よいと思います。 

 

 

２ 児童・保護者・教職員アンケート結果についてのご意見をご記入ください。 

 ・児童の評価がすべて４点以上であることから、学校に楽しく通っている事がわかる為、

このまま良い状態が継続できるよう、引き続きお願いします。また、あいさつ、マナー

の評価について、３点台と全体に比べてやや低めにでているものの、保護者と教職員の

認識が低く、共通の課題認識を持っているということだと思うので、保護者と学校で一

緒に取り組んでいければと思います。 

・アンケートについて、児童のマナーが若干低下しているが、それをカバーするのが地域

の人だと思う。登下校時の乱れは、安全面についても悪い影響につながる。その他の結

果については、問題がないと思う。 

 ・アンケートの結果にもある通り、おおぐろの森小に通う子ども達の通学路は車も多く少

し心配です。中学校になると生徒のほとんどは自転車になることも含め、通学路の歩道

や自転車道の整備が整うことが求められるかと思います。 

 ・児童のあいさつは非常に良いと思いました。 

 ・児童、保護者、職員との差はなく、適切と思料する。 

 ・良い結果と思う。 

 ・全体的に高い評価で児童の評価が高いことは良い運営がされているという証拠だと思う。 

 ・保護者の評価が厳しいのは当然の中、全体的には高い評価でしたので良かったと思いま

す。 



 ・全ての値が高いので、この学校は子ども達からも、保護者からも、先生方からも、良い学

校なんだろうと思いました。まずは、楽しく学校に通えているということが素晴らしい。 

 ・「児童はきちんとあいさつができている」「地域でマナーがよい」の項目では、旗振りを

していると低学年の児童はあいさつをしてくれますが、高学年はほとんどあいさつをし

ません。マナーは、公園でのマナーが良くありません。小さい子どもも遊んでいるので

周りをよく見る行動が必要なのでは。 

 ・全体的に問題は多少はあるが、前年度より良いのではないか。 

 ・下校時、スクールガード等に参加していますが、帰り横断歩道での、ありがとう、さよう

なら等のあいさつが少なくなっている様に感じます。 

 ・保護者の評価が昨年度に比べて若干低下傾向にあるとみえる。 

 

 

３ 学校経営に対しての総合評価をご記入ください。 

 ・保護者、児童、教職員で大きな認識のずれはなく、また全体的に高い評価といっており、

私としても高く評価できると考えています。 

・充分評価できるものと思っています。しかし今後児童数の増加により低下することの  

ないように願います。 

 ・流山市の子ども達の人数増加にともない、おおぐろ小でも年々１年生が増え、教職員も

評価を上げるために大変だと思います。しかし、評価にとらわれず子どもも先生ものび

のび楽しく学校生活を送ることが大切だと思われます。タブレットやネット配信など多

様性になりますが、うまく利用していってください。 

 ・学校内は清潔に保たれていました。 

 ・各種メールを常時送信しており非常にご苦労しているものと思います。 

 ・学校経営についての評価は内容の詳細が分からないので評価は難しいが、スクールガー

ドを短期間やったおかげでスキットメールを引き続き伝えてもらっているおかげで情報

は入る状況でありありがたい。 

 ・設立して間もない学校ですが、先進的に運営されているのが地域の一員としてもわかり

ます。 

 ・少し前とは時代がかわった様ですね。先生方とても苦労していろいろ考えられています

ね。お疲れ様です。がんばってください。 

 ・お忙しい中先生方は「見える化」をして頂いていると思います。夕方の時間にお電話頂

くときには「先生、まだ学校にいらっしゃったの」と申し訳なく思うことも多いです。 

 ・日々の努力が評価に表れていると理解いたします。大変ですが地域でも子ども達に声か

け今後ともやっていきたいと思います。 

 ・まだ新しい学校であり、子ども達もかなり増加することと思いますが、子どもの個性を

生かしつつ、いじめなどが発生しないよう見守りをお願いします。 

 ・保護者へのこのようなアンケート実施は重要だと思う。また、個別要望、要請はプライ

バシーの関係もあり、具体的に表に出すことは難しい面もあると思うが、いくつかは参

考としても出してほしい。 

 

 

 



４ その他（ご質問・ご要望等） 

 ・他校に比べ図書館の本を借りられる冊数が多く、自分の子ども達も熱心に本を読んでい

ます。こどもから「○○の本を読みたいけれど学校にはない」と聞くこともあり。子ど

もから本のリクエストが可能であればお願いしたいです。 

・我が家の近所のおおぐろの森小のお子さん達、いつもあいさつをきちんとしてくれてい

ます。とてもかわいい子たちばかりです。 

 ・他校の学校運営協議会へ参加しましたが、市長が報告している様に、教職員（特に担任

や専門教科）が足りてなく、とても苦労していることと思います。子ども達が楽しいこ

とはもちろんですが、先生たちも仕事が楽しい場所であることを祈るばかりです。地域

の人々の力を借りながら、地域校コーディネーターを活用しながら子ども達を育てて 

いければと願うばかりです。いつもありがとうございます。 

 ・昔遊びは非常に良い遊びだと思いました。 

 ・通学路については、曜日によっては中学校の自転車とかち合い混雑している状況も見ら

れる。そのため時間帯をずらす様願いたい。 

 ・不審者情報が多く配信されているが、黒の上下の服装の人間が刃物を持参しているとい

う情報があった。この件はもっと警察に強く取り締まりを要求すべきだと思う。ただし、

女子生徒に声をかけただけで不審者として扱われることには多少疑問を持っています。 

 ・通学路ですが、マイ通学路の児童も多いです。ガードレールがない道路を歩いている  

児童を見かけますが、心配に思います。 

 ・開校２年、まだ大変ですが頑張って。地域の私達のできることは協力いたします。学校

からの情報については、保護者は多忙で、メールではなく文書の方がよいのではないか

と思うこともあります。 

 ・児童の質問項目について、すべての項目を全児童に回答を求める必要性があるとは思え

ない。 

 ・新年度になり職員も変わって、今の４．５の評価を続けられることを願います。 

 

 

 

 

 

   たくさんのご意見をいただきました。いただいたご意見に基づき、学校運営の改善を

図ってまいります。ご指摘いただいた点は、今後改善を図り、学校だより等でお知らせ

をしていきたいと考えます。 

保護者及び地域の方々の理解を深めるとともに、さらに連携および協力関係を推進し

てまいります。引き続きご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 


